

Блогнот. Новый поворот в деле о строительстве Корниловской школы

В деле о строительстве Корниловской школы может случиться неожиданный оборот. По одной информации, в школе сейчас идет государственная экспертиза, конечный срок исполнения которой 20 ноября 2023 года, по другой, экспертиза уже закончена и предварительные результаты таковы: состояние фундамента и несущих стен от отличного до приемлемого.

А это, как вы понимаете, в корне меняет ситуацию. Предыдущие эксперты и стройнадзор говорили о том, что школа построена некачественно и, чтобы устранить недостатки, надо ее разобрать до фундамента. Но самое главное, уже пострадали люди из-за таких выводов. Уже осужден за злоупотребление полномочиями на полтора года условно заместитель главы Томского района Денис Празукин.

В суд направлено дело по обвинению фактического руководителя организации-подрядчика ООО «СпецМонтажСтрой» Владимира Мамонтова. Его обвиняют в хищении 14 миллионов бюджетных рублей. По бумагам у него проходил качественный кирпич, а в стены школы он клал, как уверяют следователи, что похуже.



Еще три человека не согласны с предъявленными обвинениями по делу о Корниловской школе: бывший заместитель губернатора Евгений Паршутто, глава Томского района Александр Терещенко и бывшая глава комитета строительства Анастасия Елизарова. Елизарова находится под домашним арестом, а вот Паршутто и Терещенко в СИЗО. И это не считая еще пары стрелочников из «СпецМонтажСтрой».

Если государственная экспертиза подтвердит, что используемые при строительстве кирпичи были приемлемого качества и школа сейчас больше разрушается от простоя на объекте, нежели от некачественных материалов, то обвиняемых надо отпускать, извиняться и ждать встречных требований моральной и материальной компенсации за поломанные судьбы.

Но люди в погонах в последнее время настолько отвыкли извиняться и сдавать назад, что такой оборот даже сложно представить. У нас по-прежнему популярна жегловская формула: «наказания без вины не бывает». Так что суд, скорее всего, просто «примет к сведению» выводы госэкспертизы и немножко смягчит приговор. Да и это неточно.

Автор: Андрей Остров

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com Источник: <https://t.me/ostroviland>
СОБЫТИЯ, КРИМИНАЛ, СКАНДАЛЫ, ТОМСК 👁 4279 18.07.2023, 18:08 📌 342

URL: <https://babr24.com/?IDE=248395> Bytes: 2164 / 2084 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Серебряный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)